



Spojená škola Juraja Henischa

Slovenská 5, Bardejov

Tel.: (054)4861950, E-mail: ssjh@slovanet.sk

Web: ssjh.sk, <https://www.facebook.com/SSJHBJ>

NEVÁHAJ A ZOBER OSUD DO VLASTNÝCH RÚK !

Nechce sa Ti opúšťať rodinu kvôli práci v zahraničí? Myslíš si, že slušne zarábať môžeš iba v Nemecku? Vieš, že najviac pracovných ponúk v Bardejovskom okrese je v strojárskych firmách? Vyskúšaj študovať strojárne odbory na Spojenej škole Juraja Henischa a presvedč sa na vlastnej koži.

Ponuka vyhl'adovaných študijných a učebných odborov:

2411 K - mechanik nastavovač

Odborník v oblasti obrábacích strojov, CNC strojov, ich nastavení a programovania

Doklady o dosiahnutom vzdelaní: vysvedčenie o maturitnej skúške, výučný list

Stupeň vzdelania: úplne stredné odborné vzdelanie ISCED 3A

Charakteristika štúdia: príprava je zameraná na nastavovanie, obsluhu a údržbu všetkých druhov a typov konvenčných i číslicovo riadených obrábacích strojov - CNC, obrábacích centier, obrábacích liniek a ich príslušenstva.

2426 K - programátor obrábacích a zváracích strojov a zariadení

Odborník v oblasti programovania, obsluhy obrábacích strojov a zváracích strojov a zariadení

Doklady o dosiahnutom vzdelaní: vysvedčenie o maturitnej skúške, výučný list

Stupeň vzdelania: úplne stredné odborné vzdelanie ISCED 3A

Charakteristika štúdia: príprava je zameraná na obsluhu klasických obrábacích strojov, zariadení na zváranie materiálov, programovanie a obsluhu CNC strojov, obsluhu automatizovaných a poloautomatizovaných zariadení na zváranie, programovanie a obsluhu **priemyselných zváracích robotov**.

2679 K - mechanik mechatronik

Odborník v oblasti **strojárskych a elektrotechnických** odborov, CNC strojov, predovšetkým pre mechatronické strojové systémy.

Doklady o dosiahnutom vzdelaní: vysvedčenie o maturitnej skúške, výučný list, **osvedčenie o odbornej spôsobilosti v elektrotechnike** na vykonávanie činností na technických zariadeniach elektrických podľa § 21 vyhlášky MPSVaR SR č. 508/2009 Z.z.

Stupeň vzdelania: úplne stredné odborné vzdelanie ISCED 3A

Charakteristika štúdia: príprava je zameraná na oblasti elektrotechniky, elektroniky, výpočtovej techniky, strojárstva, mechaniky, mechatroniky, riadiacej techniky, robotiky, programovania a práce na CNC výrobných strojoch a pružných výrobných systémoch, nastavovania, opravy a údržby CNC strojov, výrobných strojov a liniek.

3678 H inštalatér (voda, plyn, kúrenie)

Doba prípravy: 3 roky

Doklady o dosiahnutom vzdelaní: **Výučný list** - slúži na preukázanie odbornej spôsobilosti pri založení živnosti.

Zváračský preukaz získaný vo vlastnej zväračskej škole len za režijné náklady s možnosťou výberu metódy zvárania platný v celej EÚ.

Ovláda práce spojené s montážou, údržbou a opravou vodovodných, odpadových, plynových a kúrenárskych rozvodov a zariadení, napr.: zmontovať a demontovať domovú kanalizáciu, vymerať a spájať kanalizačné potrubie, montovať vodovodné rozvody, vykonávať tlakové skúšky zmontovaného potrubia, montovať ústredné vykurovanie, osadzovať vykurovacie telesá, expanzné nádoby a iné súčasti, montovať domové plynovody, vykonávať skúšky tesnosti a reguláciu plynových spotrebičov, vykonávať montáž v kotolniach a výmenníkových staniách.

Žiaci druhého a tretieho ročníka vykonávajú odborné praktické činnosti s možnosťou finančnej odmeny v renomovaných inštalatérskych a plynárskych firmách, ktoré spolupracujú so školou.

Benefity pre žiakov SŠJH:

- vyšší počet hodín praktického vzdelávania na odbornom výcviku, kde žiak získa výučný list – potrebný na otvorenie živnosti
- **finančné ohodnotenie na pracovisku** zamestnávateľa (možnosť brigády na pracovisku zamestnávateľa mimo vyučovania)
- **zväračský kurz** pre žiakov za režijné náklady. **Zväračský kurz v hodnote 800€ zadarmo** pre žiakov zapojených v súťažiach, stredoškolských odborných činnostiach.

Benefity pre rodičov žiakov SŠJH:

- sústružnícke, frézarské, brusičské práce **len za režijné náklady**
- **príprava vozidiel pred TK, EK**, kontrola a plnenie klimatizácie **len za režijné náklady**,
- **zľavy na zväracie kurzy**, úradné kurzy a predĺženie platnosti zväračských preukazov,
- zväračské práce **len za režijné náklady**

